



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 928/GR/UFGS/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 905/GR/UFGS/2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do EDITAL Nº 905/GR/UFGS/2018 - Chamada Pública para Credenciamento de Unidades Familiares e Associações e/ou Cooperativas de Produtores Agroecológicos e de Economia Popular Solidária com Empreendimentos Fundados no Conceito de Sustentabilidade, Interessados na Permissão de Uso, Não Onerosa, de Espaço nas Instalações da UFGS *Campus* Erechim para Expor e Comercializar Produtos da Economia Solidária.

Onde se lê:

“10 CRONOGRAMA

Etapa	Período
Abertura das inscrições	17/09/2018 a 20/09/2018
Homologação das inscrições	24/09/2018
Divulgação e Resultado Provisório	25/09/2018
Publicação do Resultado Final	28/09/2018
Reunião dos feirantes credenciados com as coordenações (programa e projeto)	03/10/2018”

Leia-se:

“10 CRONOGRAMA

Etapa	Período
Abertura das inscrições	17/08/2018 a 20/09/2018
Homologação das inscrições	24/09/2018
Divulgação e Resultado Provisório	25/09/2018
Publicação do Resultado Final	28/09/2018
Reunião dos feirantes credenciados com as coordenações (programa e projeto)	03/10/2018”

Chapecó-SC, 20 de agosto de 2018.

ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI
Reitor em exercício